



平成29年12月19日

各 位

会 社 名 株式会社CEホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 杉本恵昭
(コード：4320 東証第一部 札証)
問 合 せ 先 常務取締役管理担当 松澤好隆
(TEL. 011-861-1600)

(訂正・数値データ訂正)
「平成29年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年11月6日に公表いたしました「平成29年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ
(訂正前)

1. 平成29年9月期の連結業績(平成28年10月1日～平成29年9月30日)

(1) 連結経営成績
(前略)

(注) 包括利益	29年9月期	<u>121</u> 百万円 (<u>△12.3%</u>)	28年9月期	138百万円 (29.4%)
----------	--------	----------------------------------	--------	----------------

(訂正後)

1. 平成29年9月期の連結業績(平成28年10月1日～平成29年9月30日)

(1) 連結経営成績
(前略)

(注) 包括利益	29年9月期	<u>119</u> 百万円 (<u>△13.9%</u>)	28年9月期	138百万円 (29.4%)
----------	--------	----------------------------------	--------	----------------

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(前略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△179	3,489
その他の包括利益合計	△179	3,489
包括利益	138,898	121,773
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	113,795	107,911
非支配株主に係る包括利益	25,102	13,862

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(前略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△179	1,238
その他の包括利益合計	△179	1,238
包括利益	138,898	119,523
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	113,795	105,660
非支配株主に係る包括利益	25,102	13,862

以 上